

**From:** [Ribaud, Cathy \(NIH/OD/ORS\) \[E\]](#)  
**To:** [Weidner, Tara](#)  
**Subject:** [External\_Sender] License Correction needed  
**Date:** Wednesday, February 10, 2021 1:40:03 AM

---

Hi Tara—

We just discovered this when reviewing the newest License Amendment 134, and I apologize for not noticing it sooner.

For some reason, starting with Amendment 131 on 2/26/20 (which removed TB1/2 from license), condition 6B went from atomic numbers 84-92 to 84-96 in its description. The separate (and still correct) 6C condition for 93-96 remains...

Is this indeed an error that needs to be corrected? Or was it a deliberate change that the NRC made?

If it needs to be corrected, shall I draft a formal letter to the Region 1 office?

Thanks for any help,  
Cathy

Catherine Ribaud  
Radiation Safety Officer  
Director, Division of Radiation Safety  
Office of Research Services, NIH  
Bldg 21 Rm 112  
Bethesda, MD 20892-6780  
301-594-1303 (direct)  
301-496-5774 (main)  
240-515-6798 (cell)  
[cribaudo@nih.gov](mailto:cribaudo@nih.gov)